

15个项目签约8.86亿美元

威海参加2013香港山东周活动,并签署两个战略合作协议

□记者 王帅 报道

本报6月4日讯 5月26日至30日,威海市委副书记、市长张惠率团参加2013香港山东周活动,推介威海。香港山东周期间,威海共签约涉及现代商业、现代物流、新材料等15个项目,总投资8.86亿美元。还签署了两个战略合作协议。

5月29日晚,威海举办2013威海(香港)经贸合作恳谈会,近30名香港知名人士及企业家

代表参加。张惠在致辞中介绍了威海与香港的经贸合作情况,重点推介了六大重点区域开发所带来的商机,与会客商对威海的投资环境给予充分肯定。

会上达成两个战略合作协议,威海市商务局与安永会计师事务所签署了合作框架协议,威海将利用该事务所强大的客户资源,扩大威海在香港乃至全球的知名度;中银香港、中国银行威海分行、华岳集团

三方共同签署了10亿美元专项资金合作协议,合作将解决该集团融资困难问题。

在港期间,张惠一行先后与来自保利置业集团、伟立(香港)商业投资集团、华润集团等香港工商界知名人士会面接洽,分别就城区开发、港口物流、国际酒店、文化产业、园区建设等进行交流。香港山东周期间,威海共签约项目15个,总投资8.86亿美元,项目涉及现代商业、现代物流、新材料、新

医疗、食品加工等多个领域。

据了解,今年是我省连续第五年举办“香港山东周”活动。本次活动主题为“聚焦服务业合作助推城市化发展”。威海代表团参加了鲁港经贸合作高层圆桌会,2013香港山东周启动仪式暨鲁港经贸合作交流晚宴,山东一驻港外国商会合作交流恳谈会,2013香港山东周合作项目签约仪式等活动,并考察了香港现代化城市交通规划和管理情况。

蓝星玻璃获批省科技兴贸出口创新基地

日前,威海蓝星玻璃股份有限公司获批第五批山东省科技兴贸出口创新基地,威海该类创新基地已达7家。

威海蓝星玻璃股份有限公司是中国玻璃控股有限公司的成员企业。公司主营蓝星系列高档浮法彩色玻璃、在线阳光控制镀膜玻璃、在线阳光易洁镀膜玻璃、在线低辐射(LOW-E)镀膜玻璃、离线异地钢化低辐射(LOW-E)镀膜玻璃、自洁玻璃、薄膜太阳能电池组件和基板玻璃的生产和销售。

公司和多家知名高校及企业合作,是目前国内玻璃行业最先进的玻璃技术研发和生产要素的组合,是产学研联合的成功典范。

记者 王帅 通讯员 林建森

环保易物

4日上午,为迎接“世界环境日”,西北村社区活动室内7个社区的居民在此举办了“低碳爱心淘宝物物交换”活动。社区居民将自己家中不用的物品拿到社区,来交换自己需要的物品。此次活动还邀请了社区内玩具维修店的小郭来帮忙为社区的孩子免费修理玩具。

本报记者 王震 摄影报道



刘公岛、山大(威海)“牵手”推志愿活动

4日下午3点,山东大学(威海)志愿服务工作站揭牌仪式在刘公岛举行。此次揭牌,标志两家合作举办10余年的志愿服务工作正式“转正”。

山东大学(威海)志愿服务工作站是山东大学和刘公岛深化合作的平台,将进一步整合高校与景区资源,为景区发展提供更好的人才和智力资源保障。当天下午,山东大学(威海)60余名师生参与揭牌仪式。揭牌仪式后,山东大学(威海)全校学生都有机会成为岛上志愿者,他们将按照自己的专业成为不同志愿服务项目的志愿者。今年暑假期间,将有大批山大(威海)学生登岛进行“对口”志愿服务。同时,这也是山大(威海)学生勤工俭学的一部分,参与志愿服务活动的同学可以获得一定补贴。

记者 冯琳

青荣城铁威昆I线改造工程送电

□记者 许君丽 报道
□通讯员 刘中华

本报6月4日讯 6月1日,跨青荣城际铁路220千伏威昆I线改造工程送电,标志着国家电网威海供电公司承担的跨青荣城际铁路威海段220千伏输电线路迁改工程全面竣工,比原计划提前了8个月。

青荣城际铁路涉及改造的威海区域内电力线路共计64条,电压等级从10千伏到220千伏,牵涉到电力规划、市政建设等方面,部门多,难度大,工作繁琐。

为保证工程进度,威海供电公司特将电力迁改工程列为2012—2013年十大重点惠民工程,专门成立专项工作组,克服

工期紧、任务重等诸多困难,先后完成了220千伏威涝1线、威文线、荣石线等9条220千伏输电线路迁改工程,拆除铁塔18基、新建铁塔22基,为青荣城际铁路2014年通车提供了有力保障。

同时,威海供电公司还积极服务青荣城际铁路建设,该工程在威海境内70%以上都经

过隧道和桥梁,开挖隧道、架设桥梁、钻并打桩都需要架设临时用电线路。

根据这一情况,威海供电公司提前介入电力线路迁改规划,组织专业人员前往铁路规划路径勘察,沿线做好21个电源点、26台变压器的临时电源接入方案,为工程的顺利推进提供保障。

荣成东山塘坝竣工

日前,荣成市东山街道东山塘坝正式竣工。这标志着荣成市2012年度小农水重点县项目建设已全部完工。

今年是荣成市三年小型农田水利重点县建设的承上启下之年,在第一年度被评为省级优秀工程的基础上,全市规划新建和改造塘坝29座;更新配套小型灌溉泵站56座;新建机井25眼,改造机井14眼;建设高效节水灌溉工程4大片,总面积2.68万亩,总投资3593万元。

该项目的实施,能够带动荣成市新增年节水能力290万方,新增蓄提水能力280万方,项目区灌溉水利用系数由0.60提高到0.72,带动年均增产粮食170万公斤,项目区居民人均增收180元。

记者 王帅 通讯员 张军晓

第四届食博会本月21日开幕

为期三天,首设台湾馆

□记者 王帅 报道
□通讯员 侯卫强

本报6月4日讯 第四届中国·威海国际食品博览会将于6月21日至23日举行。此次展出面积为3万平方米,设置732个展位,面积和展位分别是去年的两倍。此届食博会增加品牌企业推介活动和食品农产品行业投资说明会,还将首次设置

台湾馆,130个展位将全方位地展示台湾特色小吃。

此次食博会由中国食品土畜进出口商会、山东省商务厅、威海市人民政府主办,威海市商务局等单位承办,活动主题为“打造食品质量安全放心城市”。展区设有荣成、文登、乳山、环翠区等七个室内展区,以及境外展区、境内市外展区两个市外展区。此次展出面积为3

万平方米,设置732个展位,面积和展位分别是去年的两倍。

市商务局工作人员介绍,此次展品包括海洋食品类、农副产品类、海珍品类、酒类及饮品类、食品包装盒加工机械类及进口食品类。食博会将首次设置台湾馆,130个专属展位将展示台湾特色小吃,生煎包、蚵仔煎、肉粽、担仔面、卤肉饭、炸鸡排等,威海市民可品尝到地

道台湾小吃和美食。

据悉,食博会还设有品牌企业推介活动和食品农产品行业投资说明会,开幕式后,部分企业可利用展会资源,展示企业文化,进行品牌宣传;食博会期间,食品农产品行业投资说明会将重点推介威海市投资环境、出口农产品质量安全示范区建设成果、农业领域重点投资项目。

便民小贴士

今起两班公交途经新海港

6月5日起,公交24路线、42路线首末站调整,将途经新海港客运站。此外,撤销11路线,望广大乘客周知。24路、42路线路调整如下:

公交24路线:42路线首末站由老集调整延伸至海埠华能电厂,即24路由实验中学发车,42路由回家庄市场发车按原线路运行至老集后继续走东海路一大庆路一疏港路经威海港国际客运中心至华能电厂,增加了外运南门(海警基地)、外运东门(五洲太阳城)、城子、沟北村,威海浩东包装公司(南港区)、海埠、华能电厂7个站点。24路首末时间安排为首班车实验中学6:55,华能电厂5:55;末班车实验中学19:30,华能电厂18:30。42路首末时间安排为:首班车华能电厂6:00,回家庄市场6:00;末班车华能电厂18:30,回家庄市场18:05。

记者 冯琳

三处燃气管线改造

近日将有三处燃气管线施工改造,施工期间,停气区域内的燃气用户不要用力,关闭好灶具阀门和单嘴铜阀,以保证安全。

6月4日20时至6月5日9时,将进行世昌大道铸铁管改造施工及新旧管线切换,奈古山路以东、西城路以西、古寨南路以南,世昌大道以北区域将停气,古寨东路以东、人防东街以西,世昌大道以南山北坡将受影响。

6月5日20时至6月6日5时,将进行世昌大道铸铁管改造施工及新旧管线切换,世昌大道以北、昆明路以南、万家疃市场以东、奈古路以西住户将停气。

6月6日20时至6月7日5时,将进行青岛路铸铁管改造施工及新旧管线切换,戚家村周边住户将受影响。

记者 王帅

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中华酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisí 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com

